

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування» (реєстр. № 11258 від 15.05.2024), поданий народними депутатами України Горенюком О. О., Мезенцевою М. С., Бондаренко О. В. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Відповідно до пояснювальної записки завданням законопроекту є створення сприятливих умов для виробництва машин механізованого розмінування.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація норм законопроекту не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету.

Водночас звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій із ввезення на митну територію України складових (матеріалів, вузлів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів, у тому числі машинокомплектів) для виробництва машин механізованого розмінування призведе до зменшення надходжень до державного бюджету податку на додану вартість.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо у зв'язку з відсутністю інформації про обсяги ввезення суб'єктами господарювання на митну територію України складових (матеріалів, вузлів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів) машинокомплектів для виробництва машин механізованого розмінування, а також кількість машин механізованого розмінування, які заплановано виробляти на митній території України зі складових, ввезених на пільгових умовах.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення**

Пропозицій стосовно змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету розробники не надали.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Згідно із частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 04.11.2022 13:28:15 по 04.11.2024 13:28:15

Міністерство фінансів України



11310-03-3/16414 від 25.05.2024

права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (з урахуванням відповідних розрахунків). Проте таких розрахунків до законопроекту не надано.

Законопроект є пов'язаним із проектом Закону України «Про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввезним митом товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування» (реєстр. № 11259 від 15.05.2024).

### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Запропоновано внести зміни до пункту 95 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України, якими доповнити перелік товарів, що звільняються від оподаткування податком на додану вартість при ввезенні на митну територію України, новою позицією щодо складових (матеріалів, вузлів, агрегатів, устаткування та комплектувальних виробів) машинокомплектів для виробництва машин механізованого розмінування, які ввозяться підприємствами для використання у власній виробничій діяльності з виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування, що класифікуються у товарній підкатегорії 8479 50 00 00 «Промислові роботи, в іншому місці не зазначені» згідно з УКТЗЕД.

Запропонованими змінами передбачено розширення переліку операцій, які звільняються від оподаткування податком на додану вартість, що матиме наслідком зменшення надходжень податку до бюджету.

Водночас відповідно до вимог Меморандуму про економічну та фінансову політику від 11.03.2024 з Міжнародним валютним фондом Україна має продовжувати утримуватися від будь-яких заходів податкової політики та адміністрування, що може негативно вплинути на базу податкових надходжень.

Разом з тим цим Меморандумом визначено, що будь-які заходи, необхідні для підтримки імпорту, пов'язаного з національною обороною та безпекою, будуть адресними, обмеженими у часі, контрольованими та підлягатимуть нагляду.

Ураховуючи зазначене, Мінфін не заперечує щодо розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення товарів для потреб виробництва та/або ремонту машин механізованого розмінування» (реєстр. № 11258 від 15.05.2024), поданого народними депутатами України Горенюком О. О., Мезенцевою М. С., Бондаренко О. В. та іншими.

**Перший заступник Міністра  
фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**